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NOUS PENSONS... | ALORS, CEEST CELUI QUI ENTOURE LE PLUS
QUE CHACUN EN DE POINTS VIDES QUI GAGNE, C'EST GA?
ANEUF 2! )
N e 9
PAS EXACTEMENT ! @
ONAAUSSI UN POINT
C’) PAR PRISQNN{
@

L

LE VAINQUEUR EST CELUI QUI,
A LAFIN, A LE PLUS GRAND
TOTAL : POINTS ENTOURES ET
PRISONNIERS.
o,

kg ’io‘

AH..ET
QUAND ~
FINIT UNE
PARTIE ?

EN COURS DE PARTIE, UN
JOUEUR PEUT PASSER S'IL
PENSE QU'IL N'A PLUS DE
COUP UTILE A JOUER . I LES
DEUX JOUEURS PASSENT
CONSECUTIVEMENT, LA PARTIE
ESTTERMINEE. /. 9

UN EXEMPLE : [CI, TOUS LES COUPS SONT
INUTILES. CHACUN A PASSE. NOIRA 5 POINTS
DE TERRITOIRE ET 2 PRISONNIERS, SOIT

7 POINTS AU TOTAL, BLANC A6 + 3 = 9 POINTS
ET GAGNE |

e

OK, MAIS S'L RESTE UNE
PIERRE ENNEMIE DANS SON
TERRITOIRE,

COMME ICl...

D

AH... NON | BLANC
S'OTERAIT LUI-
MEME SA DERNIERE
LIBERTE | )

v,

o

N
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REMARQUABLE | TU AS DONC
COMPRIS QU'ON NE POUVAIT  QUESTION DU CHEF :
PAS RELIER DEUX PIERRES S BLANC PEUT-IL.
ELLES N'ONT PLUS DE LIBERTE.  JOUER ICI 2

O

ET VOICI LA

AH... NON
D'APRES CE
QUONADIT.

AUTREMENT DIT : IL EST INTERDIT DE JOUER EN UN POINT OU ON
N'AURAIT AUCUNE LIBERTE, A MOINS DE PRENDRE DES PIERRES
ADVERSES. ALORS, NOIR PEUT-IL, JOUER EN £ , OU NON ?

e

SI11 PARCE QUE LA PIERRE

BLANCHE PREND AUX TROIS COMPRIS 7
PIERRES NOIRES LEUR DERNIERE  ALORS VOICI
LIBERTE. BLANC LES ENLEVE DONC ~ ENCORE QUATRE
ET ILAALORS DES LIBERTES | EXERCICES...
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